

જૂનાગઢમાં દારૂલ ઉલુમ અન્વારે મુસ્તફાના દસ્તારબંદી કાર્યક્રમ નિમિત્તે શાનદાર જલ્લાનું આયોજન

જૂનાગઢ તા. ૨૦ અહમદ નૂરી સંભાળશે. આ સૌરાષ્ટ્રના સુત્રી વડા અને દસ્તારબંદીના જલ્લામાં આવા હજારોના સુપુત્ર હુજૂર પલ્લીકાને હુજૂર તાજુશરીયાહ મુકતીએ આજમે હિન્દના પીરે તરીકત હજરત સૈયદ પલ્લીકા અને અમીરે એહલે સુન્નત નિજામુદીન બાબા કાદરી-તરીકે પંકાયેલા હજરત પીર નાગપુર તથા પલ્લીકાએ હુજૂર નૂરમહમ્મદ બાપુ મારફાની મુફતીએ આજમે હિન્દ પીરે સ્થાપિત પાનકાહે રઝવિયાહ નૂરીયાહ દ્વારા દર વર્ષે ઉજવાતો આ પરંપરાગત ૧૪ મી મોહરમના હજરત ઈમામે આલી મુકામ તથા હજરત મુફતીએ આજમે હિન્દની યાદમાં આજમે હિન્દની યાદમાં ઉજવાતો જન્મ આ વખતે પણ જૂનાગઢમાં રાખેતા મુજબ આજરોજ તા. ૨૦ જુલાઈ-૨૦૨૪ના શનિવારે રાત્રે ૧૦-૦૦ વાગ્યે મરકડે એહલે સુન્નત, મસ્જિદે રઝા, જૂનાગઢ ખાતે ઉજવવામાં આવનાર છે. આ દસ્તારબંદીના જલ્લામાં બુલબુલે બાગે મદીના જનાબ અલ્હાજ અશરફ રઝા પ્રમુખ સ્થાનઅલ્લામાં ગુલઝાર

ગીર સોમનાથનો હિરણ-૨ ડેમ ૭૭ ટકા ભરાયો જલ્લાના અન્ય ડેમો મહત્તમ સપાટીએ અને છલકાવાની તૈયારીમાં



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પ્રભાસ પાટણ તા.૨૦ વેરાવળ-પાટણ સહિત ત્રણ શહેરો, સોમનાથ ટ્રસ્ટ અને બે ઉદ્યોગને પીવા-વપરાશનું વર્ષભર પાણી પુરૂં પાડતું જીવાદોરી સમાન હિરણ-૨ ડેમ ગઈકાલે ૭૭ ટકા ભરાયો છે. જેને કારણે ગીર સોમનાથ જલ્લાના વેરાવળ તાલુકાના ૧૧ તથા તાલાળા તાલુકાના ૩ ગામોને સત્ક કરાયા છે. મદદનીશ એન્જી. નરેન્દ્ર પીઠીયા કહે છે કે, હિરણ-૨ ડેમ ૭૭ ટકા ભરાઈ જતાં રૂલ લેવલ જાળવવા ડેમના દરવાજા ખોલવાના થશે તેની આગોતરી જાણ સંબંધકર્તાઓ અને નિયમબુક મુજબ કરી દેવામાં આવી છે. હાલ કોરીનાર પાસે આવેલ શીંગોડા ડેમ ૭૮.૮૦ ટકા ભરેલ છે અને બે દરવાજા એક એક કુટ ખોલવામાં આવેલ છે. ઉના પાસે આવેલ રાવલ ડેમ ૪૮ ટકા ભરાયેલ છે, મચ્છુન્દ્રી ૬૧ ટકા ભરાયેલ છે અને

જૂનાગઢના જાણીતા ચિત્રકાર રજનીકાંત અગ્રાવત અને નિરૂપાબ સોઢાતારે કલાને લઈને મુખ્યમંત્રી સાથે મુલાકાત કરી



જૂનાગઢ તા.૨૦ જૂનાગઢના જાણીતા ચિત્રકાર રજનીકાંત અગ્રાવત તેમજ તેમના શિષ્ય નિરૂપા સોઢાતારે તા.૧૫/૭/૨૦૨૪ના રોજ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની કલાને લઈને એક મુલાકાત કરી હતી તેમનું કામ જોઈને ભૂપેન્દ્રભાઈ ખૂબ રાજીખો વ્યકત કર્યો હતો તેમજ તેમના પ્રોજેક્ટને યોગ્ય સહકાર આપવાની ખાતરી આપી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ગત તારીખ ૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ જૂનાગઢ ખાતે ઉજવણી વખતે રજનીકાંત અગ્રાવતનું મુખ્યમંત્રી તેમજ ગુજરાતના રાજ્યપાલે વિશેષ વ્યક્તિ સન્માન કરેલું હતું.

ખંભાળિયામાં ભૂગર્ભજળ વ્યવસ્થાપન કાર્યક્રમ યોજાયો : જળ બચાવવા સંયુક્ત પ્રયાસો હાથ ધરાશે

પાણીની સમસ્યા તેમજ સંગ્રહ સંદર્ભે ઉપસ્થિતિને માર્ગદર્શન અપાયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) નિવારણ માટે છૂટાછવાયા જામ ખંભાળિયા તા.૨૦ ખંભાળિયામાં આવેલા નગરપાલિકાના યોગ કેન્દ્ર હોલ ખાતે ગુરુવારે સહભાગી ભૂગર્ભજળ વ્યવસ્થાપન કાર્યક્રમ અંતર્ગત ખંભાળિયા તાલુકાના પાણી અને ખેતીની સમસ્યા

જિલ્લા પંચાયત અને નગરપાલિકાના સહયોગથી તાલુકા સ્તરીય સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના પ્રારંભમાં ઉપસ્થિત મહેમાનો દ્વારા જળ આહુતી આપીને શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં મહાનુભાવો દ્વારા વર્તમાન સમયની જળ સમસ્યાઓ અને તેના ઉકેલ માટે, દરિયાકાંઠાના ગામોમાં પાણીની નબળી ગુણવત્તા, જમીનમાં વધી રહેલી ખારાશ અને તેની પીવાના પાણી અને ખેતી ઉપર થતી અસરો વિગેરે બાબતે ચર્ચાઓ કરવામાં આવી હતી. જળ સમસ્યાના ઉકેલના ભાગરૂપે વિવિધ માધ્યમોથી વરસાદી પાણી રીચાર્જ કરવા ઉપર ભાર

ખંભાળિયા નજીક છકડાની પલટી : ૧૦ મુસાફરો ઘણાગસ્ત



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા.૨૦ ખંભાળિયા - સલાયા માર્ગ ઉપર આવેલા કોઠા વિસોત્રી ગામ પાસેથી મુસાફરો લઈને જઈ રહેલા એક છકડા રીક્ષાના શ્રમિકોને લઈને જઈ રહેલી આ રીક્ષા અકસ્માતગ્રસ્ત થતા આ અકસ્માતમાં ૧૦ જેટલા શ્રમિકોને નાની-મોટી ઈજાઓ સાથે ખંભાળિયાની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.



દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લામાં ચાર સ્થળોએ જુગાર દરોડામાં છ મહિલાઓ સહિત ૨૭ શખ્સો ઝડપાયા : રૂપિયા ૨.૧૬ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) માયાણી, જડેશ્વર ટેકરી પાસે રહેતા રામ પબુ રૂડાચ, ગાયત્રીનગરમાં રહેતા મિલન લીરાભાઈ નુકમ અને મિલન ચાર રસ્તા વિસ્તારમાં રહેતા રાયદે અરજણ શાખરા નામના કુલ સાત શખ્સોને ઝડપી લીધા હતા. પકડાયેલા આ શખ્સો પાસેથી પોલીસે કુલ રૂપિયા ૬૦,૫૦૦ રોકડા તથા રૂપિયા ૫૦ હજારની કિંમતના ત્રણ નંગ મોબાઈલ ફોન મળી, કુલ રૂપિયા ૧,૧૦,૫૦૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી, જુગારધારાની કલમ હેઠળ ધોરણસર કાર્યવાહી કરી હતી. મીઠાપુર તાબેના સુરજકરાડી વિસ્તારમાં એલસીબી પોલીસે ગુરુવારે સાંજના સમયે જુગાર દરોડો પાડી, અજુભા લખમણભા ભાયા નામના શખ્સના રહેણાંક મકાન નજીકથી જાહેરમાં ગંજીપાના વડે ત્રીનપત્તી નામનો જુગાર રમી, પૈસાની હારજીત કરતા અજુભા લખમણભા ભાયા, ભારત ગોવિંદ ટાંક, હીનાબેન મનોજ નાયાણી, પાલુબેન વીરાભા માણેક, જસુબેન સુરાભા

ગુજરાતના ખેડૂતો માટે વધુ એક યોજના અમલમાં મૂકાઈ કોલ્ડ સ્ટોરેજ ઉભા કરવા રાજ્ય સરકાર ૫૦ ટકા સહાય આપશે

ગાંધીનગર, તા.૨૦ સ્ટોરેજ ઉભા કરવા માટે રાજ્યના ખેડૂતોને સમૃદ્ધ અને સ્વનિર્ભર બનાવવા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વ હેઠળની રાજ્ય સરકાર દ્વારા એક પછી એક સતત ખેડૂત હિતલક્ષી નિર્ણયો લેવામાં આવી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં છેલ્લા કેટલાક વર્ષો દરમિયાન બાગાયતી પાકોનું વાવેતર અને ઉત્પાદન વધ્યું છે. બાગાયતી ઉત્પાદનો બગાડ અટકાવવા તેમજ ખેડૂતોને સારો બજાર ભાવ મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકારે નવી યોજના અમલમાં મૂકી છે. રાજ્ય સરકારે બાગાયતી ખેતી કરતા ખેડૂતો પોતાના ઉત્પાદનો સારી રીતે સંગ્રહ કરી શકે તે માટે ૧૦,૦૦૦ મેટ્રિક ટન ક્ષમતા સુધીના કોલ્ડ સ્ટોરેજ ઉભા કરવા અંગેની નવી યોજના અમલમાં મૂકી છે. કૃષિ મંત્રી રાઘવજી પટેલે યોજના અંગે વિગતવાર માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યમાં બાગાયતી પાકો માટે કોલ્ડ સ્ટોરેજ વધારવાની દિશામાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા નવી યોજના અમલમાં મૂકવામાં આવી છે. આ યોજના હેઠળ ૫,૦૦૦ મેટ્રિક ટનથી મોટા અને ૧૦,૦૦૦ મેટ્રિક ટન ક્ષમતા સુધીના કોલ્ડ

શુક્રવારે માઈકોસોફ્ટના સર્વરમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જઈ

નવી દિલ્હી, તા.૨૦ માઈકોસોફ્ટના સર્વરમાં ટેકનિકલ ખામી સર્જઈ છે. જેના કારણે દુનિયાભરમાં એરલાઈન્સ, ટીવી ટેલિકાસ્ટ, બેંકિંગ અને ઘણી કોર્પોરેટ કંપનીઓની કામગીરી પ્રભાવિત થઈ રહી છે. હવે આ અંગે ભારત સરકાર તરફથી નિવેદન આવ્યું છે. કેન્દ્રીય મંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે જણાવ્યું હતું કે, 'MEITY વૈશ્વિક આઉટેજ અંગે માઈકોસોફ્ટ અને તેના સહયોગિઓ સાથે સંપર્કમાં



જૂનાગઢ-ગીર સોમનાથમાં મેઘો અનરાધાર : વેરાવળ નજીક ફોરટ્રેક હાઈવે પર પાણી ફરી વળ્યા



વાહન વ્યવહાર અસરગ્રસ્ત : ગીર સોમનાથ અને જૂનાગઢ જિલ્લામાં જળ પ્રલયનાં દ્રશ્યો : ૮૩ ગ્રામ્ય માર્ગો બંધ : સંખ્યાબંધ ગામો સંપર્ક વિહોણા

જૂનાગઢ તા. ૨૦ સમયથી જૂનાગઢ શહેર વરસી રહ્યો છે. જિલ્લાનાં ખાંગા થયા હોય તેમ વરસાદ છેલ્લા ૨૪ કલાક કરતા વધુ જિલ્લામાં મેઘો અનરાધાર તમામ ૧૦ તાલુકામાં બારેમેઘ પડી રહ્યો છે. આજે સવારથી



મામલતદાર કચેરીના કન્ટ્રોલ રૂમનો ફોન બંધ કેમ ? માણાવદર પંચકમાં ૮ થી ૧૧ ઈંચ સુધી વરસાદથી અનેક ગામો સંપર્ક વિહોણા બન્યા



(પ્રતિનિધી દ્વારા) માણાવદર તા.૨૦ માણાવદર પંચકમાં ગઈકાલે બપોર બાદ શરૂ થયેલ ભારે વરસાદના પગલે ગઈકાલે સાંજ સુધીમાં ૮ થી ૯ ઈંચ શહેરમાં તથા ગ્રામ્યમાં પણ ૮ થી ૧૧ ઈંચ સુધી ભારે વરસાદથી અનેક ગામો સંપર્ક વિહોણા થયા છે ? ભારે વરસાદથી સવારે સરાડીયા રોડ ઉપર પાણી ફરી વળેલ જેથી પોરબંદર તરફનો રૂટ બંધ રહેલ હજી વરસાદ અને ડેમો તથા નદીના પુરના કારણે બાંટવા ડેમના ૧૦ રૂટની નીચે આવતી ૬૦ થી ૭૦ ગામડાની એસટી સુવિધા પુર પ્રભાવના કારણે બંધ છે. સરાડીયા રૂટનું કાંઈ નક્કી નહીં ક્યારે પાણી આવી જાય તે અંગે અશોકભાઈ રામ દ્વારા આ રોડનો કામચી ઉકેલ કરવા માંગ કરી છે. તાલુકાના સારંગપીપળી ગામમાં ૧૧ ઈંચ વરસાદ પડયાનું સરપંચ કાન્તીભાઈ માડરે જણાવેલ છે. જેથી પુરના પાણી ગામ ફરતે ફરી વળ્યા હતા. પુર પાણીના કારણે રૂકલ તથા દવાખાનું બંધ રાખવાની ફરજ પડી હતી તથા ત્રણ ચેક ડેમોના પાળા ધોવાતા એક ગોલન પાણી વહી ગયું, પુર પાણીથી વ્હોટ વિસ્તારનાં સંપર્ક કપાયો હતો. સરપંચની માંગ છે કે પુલ ઉંચો કરી દેવાય તો ઈમરજન્સી જરૂર તો બંધ ના રહે હાલ આવી સ્થિતિમાં ઈમરજન્સી સુવિધા મળે નહીં. હાલ પુર પાણી ફરી વળતાં કોડવાવ, થાપલા, સમેગા, ચિખલોદ્રા, મટીયાણા, પાદરડી, ગણા, વેકરી, પીપલાણા, આંબલીયા, કોયલાણા, ઈન્દ્રા સંપર્ક વિહોણા થયા હતા. જેમાં માંડોદરા, ભીંડોરા, લીબુડા, માંડોદરાનો સંપર્ક ચાલુ થયાનું ટીએસઓ જણાવેલ.

તોરશીયા નકલકંધામ ગુરૂપૂર્ણિમા મહેલસવ પુ. રાજેન્દ્રદાસ બાપુના સાનિધ્યમાં ગુરૂપૂજન, મહાપ્રસાદ, સંતવાણીનું આયોજન



(પ્રતિનિધી દ્વારા) મહાપ્રસાદ અને રાત્રે ૯ કલાકે જૂનાગઢ તા.૨૦ ભવ્યસંતવાણીના કાર્યક્રમમાં ધોરાજી નજીક આવેલ ગોંડલીયા, સંતશ્રી સેવાદાસ બાપુ આશ્રમ બિરજુ બારોટ, ગોપાલ શ્રી ધારેશ્વર મહાદેવ મંદિર ગોંડલીયા, નકલકંધામ ખાતે સંત રાજેન્દ્રદાસ બાપુના સાનિધ્યમાં ગુરૂપૂર્ણિમાની ઉજવણી જનતાને લાભ લેવા પુ. કરવામાં આવનાર છે. જેમાં રાજેન્દ્રદાસ બાપુએ નિમંત્રણ સવારે ૯ કલાકે ગુરૂપૂજન બપોરે

જૂનાગઢના કડીયાવાડમાં ખોટા કેસમાં ફીટ કરાવી દેવાની ધમકી આપી વેપારીઓ પાસેથી પૈસા લેનાર વિરૂધ્ધ ફરીયાદ

જૂનાગઢ તા.૨૦ શહેરના કડીયાવાડ વિસ્તારમાં વેપારીઓ પાસેથી એટ્રોસીટી સહિતના કેસોમાં ફસાવી દેવાની ધમકી આપી બળજબરીથી પૈસા કઢાવનાર શખ્સ સામે એ ડીવીઝન પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ચંદુલાલ બીલંદરાય બંદેરીયાએ ફરીયાદી બની આરોપી તરીકે સુરેશ કાનજી રહે. જૂનાગઢવાળા વિરૂધ્ધ એવા મતલબની ફરીયાદ નોંધાવી છે કે, આરોપીએ ફરીયાદી તથા સાહેબોની દુકાને અવાર નવાર આવી એટ્રોસીટીના કેસમાં તેમજ હાથમાં છરીના ચેક મારી ખોટા કેસમાં ફીટ કરાવી દેવાની ધમકી આપી ફરીયાદી પાસેથી ૧૬૦૦ રૂપિયા બળજબરીથી લઈ તેમજ સાહેબો પાસેથી પણ બળજબરીથી રૂપિયા લીધા અંગેની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ પીએસઆઈ વી.એલ.લગધીરે હાથ ધરી છે.

પણ મેઘાએ ભારે મંડાણ કર્યું છે. અને આ લખાઈ રહ્યું છે ત્યારે પ્રામ અહેવાલ મુજબ વંથલી અને જૂનાગઢમાં આજે સવારથી બપોર સુધીમાં વધુ બે ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં પડેલા ભારે વરસાદને કારણે જિલ્લાનાં ૮૩ ગ્રામ્ય માર્ગો બંધ છે. જેને કારણે સંખ્યાબંધ ગામોનો સંપર્ક કપાઈ ગયો છે. ૪૩ ગામોમાં વિજ પુરવઠો ઠપ્પ થઈ ગયો છે. જિલ્લાનાં ૧૯માંથી ૯ ડેમ ઓવરફ્લો થઈ રહ્યા છે. જૂનાગઢ જિલ્લા ડીઝાસ્ટર કંટ્રોલ રૂમનાં આંકડા મુજબ જૂનાગઢ જિલ્લામાં માણાવદર, વંથલી, કેશોદ ખાતે ૧૦૦ ટકાથી વધુ વરસાદ પડી ચુક્યો છે. જ્યારે સમગ્ર જિલ્લાનો કુલ સરેરાશ વરસાદ ૮૭ ટકા થયો છે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં આવેલા નદી, નાળા, ચેકડેમ છલકાઈ ગયા છે. જેમાં જૂનાગઢ શહેર નજીક આવેલ હસ્નાપુર ડેમ પણ છલકાવવાની તૈયારીમાં છે. જ્યારે વિલીંગડન ડેમ, બાંટવા ખારો, ઓઝત વીયર-૧-૨, ઓઝત શાપુર ડેમ ઓવરફ્લો થઈ રહ્યા છે. જ્યારે જૂનાગઢ નજીક ગિરનાર પર્વતમાંથી નીકળતી નદીઓ કાળવો, સોનરખ, લોલ, ગુંડાજલી નદી બે કાંઠે વહી રહી છે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં પડેલા સાવત્રિક વરસાદથી તારાજી સર્જાઈ છે. સમગ્ર જૂનાગઢ જિલ્લાના ૮૩ રસ્તાઓ ઉપર વરસાદી પાણી ફરી વળતા, વાહનોની અવર જવર માટે બંધ કરી દેવાયા છે. ધોધમાર વરસેલા વરસાદનું પાણી જૂનાગઢ જિલ્લાના ૬૨ ગામની ફરતે ફરી વળ્યું હોવાથી જમીન માર્ગો આ ગામોનો સંપર્ક થઈ શકે તેમ નથી. જો કે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીએ કંટ્રોલ રૂમ મારફતે ગામનો સંપર્ક કરીને સ્થિતિ અંગે માહિતી મેળવી છે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં વરસેલા ભારે વરસાદને પગલે, ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમને, સાવચેતીના ભાગરૂપે ૧૪ રૂટ પર દોડતી એસટી સેવા હાલ પુરતી સ્થગિત કરવાની ફરજ પડી છે. સમગ્ર જૂનાગઢ જિલ્લામાં આવેલા નાના મોટા જળાશય પૈકી ૯ ડેમ ઓવરફ્લો થયા છે. ઓવરફ્લો થયેલા જળાશયને કારણે હેટવાસમાં આવતા ગામને એલર્ટ કરાયા છે. માળીયામાં ઘસમસતા પૂરના પાણીમાં એક ઈકો કાર ચાલક પાણીમાં તણાઈ ગયો હોવાનો બનાવ બન્યો હતો. જો કે, આ ઈકો કારચાલક સહી સલામત રીતે મળી આવતા તંત્રે હાશકારો અનુભવ્યો છે. જૂનાગઢ શહેરમાં ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે જેના કારણે જોષીપરા અંડરબ્રિજ અને ઝાંઝરાડા અંડરબ્રિજ સરોવરમાં ફેરવાઈ ગયા છે અને વાહનવ્યવહાર બંધ થઈ જતાં ટ્રાફિકજામના દ્રશ્યો સર્જાયા છે.

જૂનાગઢના ગિરનારી ગ્રુપ દ્વારા વસતા વરસાદમાં જરૂરિયાતમંદ લોકોને ભોજન પ્રસાદ, રેઈનકોટ અને ચપ્પલનું કરાયેલું વિતરણ



ત્યાગ, સેવા અને સમર્પણનું પ્રતિક એટલે ગિરનારી ગ્રુપ : બગદીશભાઈ દતાણી (પ્રતિનિધી દ્વારા) જરૂરિયાતને ધ્યાનમાં રાખીને વરસાદથી બચવા માટે દાતાશ્રીઓના સહયોગથી રેઈનકોટ તથા પગમાં પહેરવા માટેના ચપ્પલનું વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું. જેની સાથે આ લોકોની જરૂરિયાતને ધારવા માટેનો નાનકડો એવો પ્રયાસ ભોજન પ્રસાદ કરાવીને અવારનવાર કરવામાં આવે છે. આ જરૂરિયાતને ધ્યાનમાં રાખીને પ્રવૃત્તિઓમાં ગિરનારી ગ્રુપના સભ્યઓ દિનેશભાઈ રામાણી, સમીરભાઈ ઉનડકટ, પ્રોફેસર પી. બી. ઉનડકટ સાહેબ, બીપીનભાઈ ઠક્કર, કશ્યપભાઈ દવે, અક્ષયભાઈ કુભાવત, પરેશભાઈ સાવલિયા, સુધીરભાઈ રાજા, વિશાલભાઈ અભાણી સહિતના લોકોએ પોતાની સેવા આપેલ હતી. તેમ યાદીના અંતે જણાવેલ હતું. શીલ તા.૨૦ ૭-૨૪ના ૧૦ વાગ્યા થી તા. ૧૩-૭-૨૪ના ૧૨ વાગ્યા નિશાન બનાવતા રૂ.૮૦ હજારની મતાની ચોરી કરી ફરીયાદીના મકાનના કબાટના લોકરમાંથી સોનાના બે ચેઈન મથકે નોંધાઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર ઝરીયાવાડા ગામે વાડી વિસ્તારમાં રહેતા જગદીશભાઈ ચોરી કરી ગયાની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી શખ્સો વિરૂધ્ધ એવા મતલબની

જૂનાગઢ ભગવત ગુરૂ આશ્રમ સુર્યમંદિર દ્વારા ગુરૂપૂર્ણિમા મહેલસવ પુ. જગજીવનદાસબાપુના સાનિધ્યમાં આજે રાત્રે સંતવાણી અને કાલે ચરણ પાદુકાનું પુજન-મહાપ્રસાદ

જમાવટ કરશે અને રવિવારે સવારે ૮ થી ૧૧ ગુરૂપૂજન પુ. ત્રિકમદાસબાપુની ચરણ પાદુકાનું પુજન કરવામાં આવશે. અને બપોરે ૧૨ કલાકે મહાપ્રસાદનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં ઉપસ્થિત રહેવા સેવક કાર્યક્રમમાં જયદિપ સોની, સમુદાયને લઘુમહંત વિશ્વેશદાસ જગજીવનદાસબાપુ અં નિમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

ઓફર... ઓફર...

LED TV રૂ. 6500*

શી રાડ

MI-GL

બીના

કેવિનાટર ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્લ્ડયુલ, મેમસંગ, માર્શમલ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોર્શોંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ

0% ફાઇનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

જે.વી. ચોટાઈ ડોમલેક્ષ, અન્ડર માઉન્ડ, વણમારી ચોક, જૂનાગઢ, માણસો જોઈએ છે સાઈકલ પગાર ધોરણે.

M. 99787 06355

(૦૨૮૫) ૨૬૨૭૩૬૨